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ATA No032/2020 da20a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

vice-Presidente: cesnel er-v=t ?""J A^-

ía Secretário: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As 09h21min, do dia três de agosto do ano de dois mil e vinte

(03.088.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à

Vigésima Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência da

Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. O

vereador Mario César Nunes fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em

ato contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais

solicitou ao Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza para que

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 10 Secretário José

Antônio de Souza constatou a presença de 9 (nove) Excelentíssimos

Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco

Beserra, Benedito Alves da Cruz, Jadercon Colares da Rocha, Gesael

Alves, Handerson Brito dos Santos, José Antônio de Souza, Mário Cesar

Nunes e Mada Custodia V. da Silva Novais. A Presidente Maria Custódio

V.S Novais solicitou ao 1o Secretário. A Presidente colocou em discussão

a ala no03112020 da 14o Sessão Extraordinária, após ser discutida foi
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colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos

Senhores Vereadores. A Presidente MarÍa Custodio VS Novais mnedeu

o uso da Tribuna ao Exelentíssimo Senhor Jadercon Colares da Rodta

por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuártos da @sa, públia

presente, unuidados e disse:'Agradece a Deus pelo retorno, diz que

estão na etapa final do mandato, sabendo que não seria um período

normal por que sabe que em 15 de agosto começa política e saberia que

levariam pauladas, pois muitos querem atingir seus objetivos falando mal

de terceiros. Fala da solicitação que Prefeito fez sobre apresentar o

comprovante de inscrição do concurso público que houve no município

para receberem suas taxas, e particularmente acho um desrespeito com a

população pois é de competência do Executivo ter as fichas de inscrições

pois se passaram mais de cinco anos. Faz pedido ao Procurador do

município para reunião para estudar melhor forma de ser devolvido o

dinheiro das inscrições para os munícipes. E diz que acha injusto se os

munícipes saírem prejudicados pois é o município que tem que arca com

esse erro feito pela empresa e garantir o reembolso. A Presidente Maria

Custodio V. S Novais ooncêdeu o uso da Tribuna ao Excslentíssimo

Senhor José Antônio de Souza por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

serventuários da Casa, público presente, convidados e disse: " lnicia

falando dos elogios vindo da zona rural para com a administração do

município, pelo brilhante trabalho onde tem feito a recuperação de mais

de 80% das vias rurais, e que também concorda com alguns comentários

reverentes a questão da grande poeira das vias urbanas e quem está

reclamando tem total direito mais que infelizmente essa é a realidade de
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nosso município no momento. Fala da busca do executivo ao legislativo

atrás de setenta mil para usar como contra partida para reoebimento da

emenda para tapa buraco. O Executivo trabalhou com muita sabedoria

mais conseguiu. E diz que doeu coração e que se ele estivesse à frente

do legislativo ele teria resolvido essa situação mais sabe que a Presidente

tinha seus motivos para não atender, mais é triste ver atrasar uma obra

tão urgente no nosso município sabendo que sempre foi maior desafio, e

que o recurso que município passa pelo precatório as dívidas de mandatos

anteriores está fazendo diferença pois duzentos mil investido em

recuperação dos asfaltos daria toda diferença, e sabemos que os últimos

asfaltos Íeito foram os que mais p§udicaram nosso município por que em

alguns trechos não consegue nem recuperação.

Fala que quando iniciou a pandemia, falei com Prefeito e Secretario de

Saúde para criação de um auxílio para Secretaria de Saúde, mais para

todos aqueles que estão a frente desse enfrentamento, e vendo

presencialmente ao real situação e que sabemos que são merecedores de

receber esse auxilio como em alguns municípios estão pagando. Já falei

com Secretario e o preÍeito e já estão discutindo e preparando o Projeto,

mais sabemos que teria que ser para ontem pois a pandemia se alastra a

muito tempo, onde em nosso município já passou de duzentos casos, e

com cento e poucos já foram curados, e os outros positivados se

precisarem de UTI será difícil, pois tem dificuldade de encontra até mesmo

particular. Fala sobre sessão extraordinária passada quase foi arquivado

um Projeto sem discussão se parecer de comissões, apenas com o

Parecer Jurídico do Procurado, um P§eto que em minha opinião tem que
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ser estudado c,om muito cuidado, pois é somente sobre desafetação e

posteriormente proceder sua alienação, e esse Projeto e da mesma forma

que autorizamos prefeito a adquirir esse terreno, e que esse Projeto é para

alguma entidade que vier se manifestar para construção para aquela

localidade, e ai já sai conversa dizendo que será para a OAB, e realmente

presenciei sim o pedido de um advogado, mais não em especiÍico como o

Procurador expediu parecer. E diz que em seu atendimento futuramente

poria até ser mais que uma entidade montando parceria pqra ter mais

cedes de entidades. Espero que o entendimento desse legislativo, e

agradeço os vereadores que votaram para encaminhar esse projeto para

as comissões, mais vi também pessoas querendo trazer coisas negativas

para esse município diz que é somente desafetação e posteriormente vem

para doação, inclusive terreno até estava incluso no leilão. Peço aos

vereadores representantes de nosso município, e por pessoas que

pensam pequeno poderemos perde uma brilhante construção para uma

entidade mostra brilhante trabalho. A Presidente passou a presidância ao

Vice-Presidente para fazer uso da tribuna, cumprimentou a Mesa,

seruentuários da Casa, públio presente, onvidados e drbsa.'Agradece a

Deus pelo retorno do recesso e fico incomodada durante o recesso, pois

temo muitas Íerramentas que podemos usar no meio parlamentar, e louvo

a Deus por estar aqui a I anos e nunca tive recesso. Fala durante recesso

que passou tivemos diversos assuntos divulgados e com recesso não

pude trazer os esclarecimentos e venho agora esclarecer. Fala do assunto

levantado pelo 1 secretário, diz que vem muitos recursos, e estar nessa

casa a oito anos e nunc viu ser devolvido se quer dez reais, e no primeiro
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ano de minha presidência Íiz uma grande economia, e secretario falando

de setenta mil de contra partida, a câmara conseguiu ajuda com mais de

cinquenta por cento desse contra partida, antes mesmo do recurso chegar.

dizer ainda que foi vinculado nos meios de comunicação, sobre uma festa

que houve nesse poder eu então nunca participei, se foi da forma que foi

noticiado, e de forma que foi noticiado me trouxe indignação da notícia da

sessão solene de encerramento dos trabalhos, e diz que foi uma sessão

solene de entrega de certificados e moções de aplausos para pessoas que

contribuíram para crescimento desse município, e no Íinal foi oferecido

para esses que participaram, e a notícia que foi dita é inverdade pois não

houve Íesta, inclusive os participantes da sessão são testemunhas. E diz

que notícias mentirosas e um desrespeito aos homenageados e

legisladores desse Poder. E diz que tudo que aconteceu foi dentro do

Regimento dessa casa. Fala da menção do primeiro secretiario sobre

P§eto e que eu e vários vereadores entendemos que o procurador ágil

com eÍicácia e deu parecer conforme a Lei prevê, e que qualquer matéria

que fala em doação em ano eleitoral não é matéria regimental, e ele com

todo conhecimento estudo alegou que esse projeto não poderia tramitar,

e nem iria comentar sobre esse Projeto, e sei que prefeito somente

autoriza a elaboração dos Projetos e assina e cabe a essa Casa dizer que

se a matéria e constitucional ou não, e não admito que minha fala seja

distorcida. E quando falo que antirregimental, desafetação não é matéria

para extraordinária, e não tenho nada contra entidades e que eu jamais

serei hipócrita, pois todos nós sabemos a finalidade do Projeto e que não

temos que Íazer discurso para distorce a realidade do Pseto. E digo que
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uma vez que ela não é matéria de urgência ela e antirregimental. Finaliza

agradecendo a Deus e pedindo sua benção. Estavam presentes na sessão

a senhor Paulo Rogerio dos santos Assessor Jurídico e demais

servidores: Derick, Roberto pereira, Marilene s. dos santos. Terminou a

sessão quando era 10:s6min horas, não havendo nada mais a ser tratado,

em nome de Deus, a Presidente encerrou a presente sessão. Eu, Elizzie

Daiane Porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e orçamento, Recursos

Humanos e Geral Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão

da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste poder

Legislativo presentes nesta sessão, assinam as páginas enurneradas da

presente
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